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 نجاحي بإرادتي  

 

 

 ماذا تصف عبارة العملة الرديئة تطرد العملة الجيدة من السوق ؟ /1

 تصف قانون جريشام  -أ

 تصف قانون الطلب على الذهب  -ب

 تصف قانون الطلب على الفضة  -ت

 تصف قانون التوازن في سوق صرف العملات -ث

 أذكر توليفة الودائع التي يدفع البنك التجاري عنها عائد في شكل سعر فائدة لمن يقوم بعملية الابداع  /2

 الودائع الادخارية / الودائع الجارية  -أ

 الودائع الزمنية ) الأجلة ( / الودائع الجارية  -ب

 الودائع الجارية / الودائع الاستثمارية  -ت

 الودائع الادخارية / الودائع الزمنية ) الأجلة ( -ث

ما هو المخصص الذي يحتفظ به البنك التجاري ) اختياريا ( لمقابلة التزاماته اليومية مثل طلبات سحب المودعين او  /3

 الالتزامات المالية الاخرى :

 الاحتياطي الخاص  -أ

 الاحتياطي القانوني  -ب

 مخصص الديون المعدومة  -ت

 لمشكوك فيها مخصص الديون ا -ث

 متى يصل البنك التجاري الى حد الاقراض الكامل ؟  /4

 عندما يكون حجم الودائع الاولية يساوي الصفر  -أ

 عندما يكون حجم الودائع االمشتقة يساوي الصفر  -ب

 عندما يكون مجموع الاحتياطات القانونية يساوي صفر  -ت

 المشتقة  عندما يكون مجموع الاحتياطات القانونية يساوي حجم الودائع -ث

مليار وحده نقديه وكانت نسبة الإحتياطي القانوني  48إذا تلقت البنوك التجاريه في أحد الدول ودائع أوليه بقيمة  /5

 فإن هذا المبلغ من الودائع الأوليه سيتضاعف بمقدار :  %8التي حددها البنك المركزي تبلغ 

 مرات .  8 -أ

 مره .  12 -ب

 مره.  12.5 -ت

  مليار وحده نقديه. 384 -ث

 أي مكون من بين المكونات التاليه لا يعتبر من ضمن الموارد غير الذاتيه للبنك التجاري :  /6

 الودائع الجارية .   -أ

 الإحتياط القانوني .   -ب

 التجاريه .قروض من البنك  -ت

 قروض من البنوك المركزي .  -ث

 

 الاولية هنا طلب المضاعف , يعني لا يتطلب الضرب في الوديعة 

 الوديعة الاولية×)نسبة الاحتياطي القانوني(/1مضاعف النقود البسيطة =

 مرة12.5(=%1/8مضاعف النقود )
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أختاري من بين الاتي ما يحقق درجة السيوله الكامله في جانب الإستخدامات ) الأصول / الموجودات ( لدى البنك  /7

 التجاري :

 رأس المال  -أ

 الودائع الأجلة  -ب

 الاحتياطي القانوني  -ت

 لاستثمارات المباشرة ا -ث

 متى يحقق البنك التجاري مصلحة أصحاب الموارد الذاتية ) الملاك ( عندما /8

 عندما يحتفظ بالموارد في شكل سيولة )نقدية ( -أ

  عندما يقوم بتوظيف موارده في شراء الأوراق المالية تحقق عائد -ب

 عندما يحتفظ بالموارد في شكل ودائع تحت الطلب ) جارية ( لدي البنك المركزي -ت

 عندما  يحتفظ بالموارد في شكل ودائع تحت الطلب ) جارية ( لدي البنوك التجارية الأخرى -ث

 يتم تأسيس البنك التجاري من ........... ويتم تشغيله ويضمن استمراريته من ................: /9

 ذاتية / الأصول الثابتةالموارد ال -أ

 الموارد غير الذاتية / الموارد الذاتية -ب

 الموارد الذاتية / الموارد غير الذاتية -ت

 المباشرةمحفظة الاوراق  / الاستثمارات  -ث

...... هو مؤسسة وساطة مالية تسعى في المقام الاول إلى تحقيق التنمية الاقتصادية وقد يكون  الربح من ضمن  /10

 أهدافها

 التجاريالبنك  -أ

 البنك المختصص -ب

 البنك المركزي  -ت

 بنك المعلومات  -ث

 ماهي البنوك التي تنتشر فروعها في المناطق الريفيه كي تكون قريبة من الشرائح المستهدفة : /11

 بنوك الدم  -أ

 بنوك الاستثمار  -ب

 البنوك العقارية  -ت

 البنوك الزراعية  -ث

 للشرائح محدودة الدخل من الموظفين والعمال  –في عملياتها التمويلية  –البنوك التي تعطي الأولوية ماهي /12

 البنوك الزراعية  -أ

 البنوك الصناعية  -ب

 البنوك العقارية  -ت

 بنوك الاستثمار  -ث

 استبعد ما  لا يعتبر تابعا لخصائص بنوك الإستثمار :  /13

 الأعمال والشركات الصناعيه . تقوم بمعاونة رجال  -أ

 تقوم بالإستثمار المباشر في قطاع البناء والتشييد من خلال شركات مملوكه لها .  -ب

 ) سوق الإصدار ( وفي السوق الثانويه ) سوق التداول ( . تنشط في السوق الأوليه  -ت

 تقدم الإستشارات المتعلقه بإعادة هيكلة الشركات والدمج والإستحواذ والخصخصه . -ث
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 استعد ما لا يعتبر من المبادئ التي تحكم طبيعة عمل البنوك الإسلامية  /14

 إباحة الغرر -أ

 تحريم التعامل بالربا  -ب

 إباحة المشاركة في الربح  -ت

 إباحة المشاركة في الخسارة -ث

 عقد السلم هو عقد بين طرفين .......... /15

 أحدهم يملك المال والطرف الاخر يملك ارض صالحة لزراعة  -أ

 يقع على سلعة غير موجودة وقت التعاقد وغير مشاهدة للمشتري -ب

 أحدهما يملك المال ويساهم به والطرف الأخر لديه الخبرة في العمل ويساهم بعمله -ت

 من أطراف العقد بجزء من رأس من رأس المالبحيث يساهم كل طرف  -ث

 / أي من العقود التالية لا يندرج ضمن صيغ الشركات او المشاركات  16

 د المضاربة عق -أ

 عقد المزارعة  -ب

 عقد المشاركة  -ت

 عقد الاستصناع  -ث

 ما هو العقد الذي  تقوم البنوك الاسلامية بموجبه تقديم منفعة أصل من الاصول مقابل مال  /17

 عقد المسافاة  -أ

 عقد الاجارة  -ب

 عقد المضاربة المفتوحة  -ت

 عقد المشاركة المنتهية بالتمليك  -ث

 الوظائف التالية لا يجوز للبنك الإسلامي القيام بهاأي وظيفة من بين  /18

 السحب على المكشوف .أ

 قبول الودائع الجارية .ب

 قبول الودائع الاستثمارية .ج

 تقديم الخدمات المالية مقابل تقاضي عملات .د

 

 أي وظيفة من بين الوظائف التالية يجوز للبنك الإسلامي القيام بها /19

 قبول الودائع الآجلة .أ

 المكشوفالسحب على  .ب

 قبول الودائع الاستثمارية .ج

 الاستثمار عن طريق شراء السندات الحكومية .د

 

 باعتبار بنك الحكومة يقوم البنك المركزي بالوظائف التالية تجاه الحكومة ما عدا .......... /20

 إدارة الدين العام الداخلي .أ

 تقديم القروض للحكومة .ب

 وير العملات الوطنية وتهريبها خارج البلاداتخاذ كافة الإجراءات التي تحول دون تزييف وتز .ج

 والإقليميةتقديم الاستشارات والنصح المالي فيما يتعلق بعقد اتفاقيات القروض مع الدول والمؤسسات الدولية  .د
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 استبعد ما لا يعتبر من ضمن مهام البنك المركزي بوصفه مسئولا عن وظيفة بنك البنوك  /21

 وضع القوانين التي تنظم تأسيس وانشاء للبنوك التجارية  .أ

 الاحتفاظ بالاحتياطي النقدي القانوني للبنوك التجارية في حسابات لديه .ب

 توفير غرفة المقاصة للبنوك التجارية والمتخصصة لتسوية الحقوق والالتزامات فيما بينها .ج

 ت الطارئة التي تعاني فيها من عجز في السيولةان يكون الملاذ الأخير لإقراض البنوك التجارية في الحالا .د

 

 (  M3قم باختيار التوليفة الصحيحة التي تعبر عن مكونات عرض النقود بالمفهوم الاوسع )  /22

 ( + الودائع الآجلة طويلة الاجل 2Mعرض النقود بالمفهوم الواسع )  .أ

 الاحتياطي القانونيالودائع الجارية + العملات المعدنية والورقية لدى الجهور +  .ب

 العملات المعدنية والورقية لدى الجهور + الاحتياطي القانوني + الودائع الآجلة طويلة الاجل .ج

 العملات المعدنية والورقية لدى الجهور + الاحتياطي القانوني + الودائع الآجلة قصيرة الاجل .د

 

 اضعاف ( مقدرة البنوك التجارية على خلق الائتمان كيف يتمكن البنك المركزي من تقليص ) أو /23

 عن طريق خفض سعر الخصم .أ

 عن طريق خفض نسبة الاحتياطي القانوني .ب

              عن طريق شراء الأوراق المالية من البنوك التجارية .ج

 كل ما سبق ذكره لن ينجح في تقليص ) أو اضعاف ( مقدرة البنوك التجارية على خلق الائتمان .د

 

 ك المركزي الى اتباع سياسة نقدية انكماشية في حالةمتى يلجأ البن /24

 عندما يعاني الاقتصاد من حالة الركود .أ

 عندما يعاني الاقتصاد من حالة التضخم  .ب

 عندما يعاني الاقتصاد من حالة زيادة معدلات الفقر .ج

 عندما يعاني الاقتصاد من حالة انخفاض في معدل النمو الاقتصادي .د

 

أراد البنك المركزي التأثير على السيولة المتاحة لدى البنوك التجارية من خلال أدوات التدخل غير الكمية فانه  اذا /25

 يستخدم

 سعر الخصم  .أ

 نسبة الاحتياطي القانوني .ب

 عمليات السوق المفتوحة  .ج

 تحديد القطاعات ذات الأولوية  .د

 

 في الاتي عدا واحدة فقطتتمثل خصائص البنود الدولية او البنوك متعددة الجنسية  /26

 تتبع من حيث ملكيتها للدولة .أ

 لها شبكة من الفروع في الأقطار الأجنبية .ب

 تتعامل بالعملات الأجنبية الى جانب عملتها المحلية .ج

 في عملياتها البنكية ITCالاستخدام المكثف لتقنية المعلومات الحديثة  .د

 

 لذي تتواجد فيه ، حيث تنحصر نشاطاتها في عمليات الاقتصاد الدوليلا تتعامل ................ مع الاقتصاد المحلي ا /27

 البنوك المراسلة .أ

 بنوك الاوفشور .ب

 البنوك المشتركة .ج

 فروع البنوك الأجنبية .د
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من خصائص .......... انها تستخدم الصيغ الحديثة في تمويل مشروعات الحكومية الكبيرة والتي التعرف باسم  /28

 صيغ البناء والتشغيل وتحويل الملكية 

 بنوك الاوفشور .أ

 البنوك المراسلة .ب

 البنوك المشتركة .ج

 مكاتب التمثيل .د

 

 (  Vكيف يتم الحصول على سرعة دوران النقود )  /29

 على عدد السكان (PY )بقسمة الدخل او الناتج المحلي الإجمالي  .أ

 ( على السكان الذين يتعاملون بالنقود الورقيةMبقسمة كمية النقود ) .ب

 (M)على كمية النقود  (PY )بقسمة الدخل أو الناتج المحلي الإجمالي  .ج

 (PY )( على الدخل أو الناتج المحلي الإجمالي Mقسمة كمية النقود ) .د

 

 %25( بنسبة Mحسب نظرية كمية النقود المنسوبة الى فيشر اذا زادت كمية النقود ) /30

 %25بنسبة  (P)ينخفض المستوى العام للأسعار  .أ

 %25بنسبة  (P)يرتفع المستوى العام للأسعار  .ب

 %50بنسبة  (P)ينخفض المستوى العام للأسعار  .ج

 %50بنسبة  (P)يرتفع المستوى العام للأسعار  .د

 

 صيغة معادلة الأرصدة النقدية ) مدرسة كامبريدج ( في ......... تبحث /31

 أسباب انفاق النقود .أ

 أسبابا الاحتفاظ بالنقود .ب

 اسباب ثبات سرعة دوران النقود .ج

 اثر سعر الفائدة على سرعة دوران النقود .د

 

 استبعد ما لا يعتبر من محددات الطلب على النقود حسب نظرية تفضيل السيولة المنصوبة إلى كينز : /32

 دافع المضاربة .أ

 دافع المشاركة .ب

 دافع المبادلات أو المعاملات .ج

             دافع التحوط ) الاحتياط ( للطوارئ .د

 

ى حسب نظرية تفضيل السيولة المنسوبة إل قم باختيار ما يعتبر من أهم محددات الطلب على النقود بدافع المضاربة /33

 كينز 

 الدخل .أ

 سعر الفائدة .ب

 سعر الخصم .ج

 سعر الصرف .د
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 النقود ....... نعلى خلاف من سيقوم من الاقتصاديين أعتبر ميلتون فريدمان أ /34

 وسيط المبادلة  .أ

 أعظم الاختراعات البشرية .ب

 احد المكونات البديلة للثروة .ج

     لها دور محايد في الاقتصاد .د

 

 حسب نظرية ميلتون فريدمان يتوقف الطلب على النقود على الآتي عدا واحدة فقط /35

 الدخل الدائم .أ

 أسعار الأصول البديلة ) الأسهم والسندات ( .ب

 الاشباع المتحقق من النقود نتيجة للصرف منها على المعاملات .ج

 درجة نمو وتنظيم سوق رأس المالي وكفاءة وتطور الجهاز المصرفي .د

 

 ماذا يقصد بنظام المقايضة  /36

        يقصد به التبادل المباشر .أ

 يقصد به التبادل غير المباشر .ب

 يقصد به اقتصاد الاكتفاء الذاتي .ج

 يقصد به التخصص وتقسيم العمل في اقتصاد معيشي .د

 

 استبعد ما لا تعتبر من ضمن عيوب نظام المقايضة  /37

 عدم تعدد الأسعار النسبية .أ

 بعض السلععدم إمكانية تجزئة  .ب

 عدم وجود وحدة مشتركة لقياس القيمة .ج

 عدم توافق للرغبات أو ما يسمى بالتوافق المزدوج للرغبات .د

 

 متى يكون لدينا نظام تبادل غير مباشر  /38

 عندما يتم تبادل السلع بالسلع .أ

 عندما يتم تبادل النقود بالنقود .ب

 عندما يتم تبادل النقود بالسلع .ج

 عندما يتم تبادل الذهب بالذهب  .د

 

سلعة ، فان عدد الأسعار النسبية    22بافتراض ان مجتمع ما يعمل وفق المقايضة ويبلغ عدد السلع المتاحة في  /39

 لجميع السلع التي يتم تبادلها في هذا المجتمع يكون ........

 21 .أ

 22 .ب

 132 .ج

 462 .د

 

 ما هي النقود التي تتعادل قيمتها السوقية مع قيمتها كنقود  /40

 النقود الورقية .أ

 النقود السلعية .ب

 النقود المصرفية .ج

 النقود الالكترونية .د

 إستخدام الصيغه التاليه يمكن 

 حيث أن ) ن ( هي عدد السلع المتاحه في السوق .   2( ن (/ 1 -= )) ن 

( =22-1  * )22 / 2 =231  
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 ما هي النقود التي تنتج عن إيداع نقدي او إيداع بشيك مسحوب على بنك اخر ممثلة في ما يعرف بالودائع الأولية  /41

 النقود الرمزية  .أ

 النقود الائتمانية .ب

 النقود الالكترونية .ج

 النقود الحسابية .د

 

 التعبير عن الأسعار بالنقود يعكس دور النقود ............ /42

 كمخزن للقيمة .أ

                قياس القيمةلكوحدة  .ب

 كمؤشر لقياس التضخم .ج

 كمؤشر لقياس البطالة .د

 

 تتمثل وظائف النقود في الاتي باستثناء واحدة فقط /43

 مخزون للقيمة .أ

 لقياس القيمةوحدة  .ب

 معيار للمدفوعات الآجلة .ج

 ذات مواصفات موحدة .د

 

 ما هي التوليفة الصحيحة التي تعبر عن الوظائف المشتقة للنقود /44

 النقود مخزن للقيمة + النقود وسيط للتبادل .أ

 النقود وسيط للتبادل + النقود وحدة لقياس القيمة .ب

 لالنقود معيار للمدفوعات الآجلة + النقود وسيط للتباد .ج

 النقود مخزن للقيمة + النقود معيار للمدفوعات الآجلة .د

 

 كيف تغلبت النقود على مشكلة تعدد نسب التبادل التي كانت سائدة في ظل نظام المقايضة /45

 من خلال الوظائف الأساسية للنقود .أ

 وسيط للتبادلمن خلال وظيفة النقود  .ب

 من خلال وظيفة النقود مخزن للقيمة .ج

 النقود وحدة لقياس القيمةمن خلال وظيفة  .د

 

 من خصائص النقود الجيدة انها تكون ............ /46

 سهلة التمييز .أ

 قابلة للتجزئة .ب

 ذات مواصفات محددة .ج

 كل ما تقدم ذكره ينطبق على خصائص النقود الجيدة  .د
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يرتضيها  من سلعة معينة ةنيعم ةيمك............ هو ما يتم بموجبه تحديد قيمة الوحدة النقدية على أساس قيمة  /47

 الناس كوسيط للتبادل

 النظام السلعي  .أ

 النظام النقدي .ب

 ريشامجقانون  .ج

  يعلسلا يدقنلا ماظنلا .د

 

في ظل ................. يحق لأي فرد تحويل النقود الى ذهب وبالعكس بينما يقتصر حق تحويل العملات النقدية  /48

 المتداولة إلى ذهب على من يملكون مبالغ كبيرة فقط في ظل ...............

 عدنيين / النظام النقدي الورقينظام الم .أ

 نظام المسكوكات الذهبية / نظام السبائك الذهبية .ب

 نظام المسكوكات الذهبية / بنظام الصرف بالذهب .ج

 نظام الشبائك الذهبة / نظام المسكوكات الذهبية .د

 

 استعبد ما لا يعتبر من ضمن الإجراءات والضوابط المتبعة في ظل نظام المسكوكات الذهبية /49

 النقود الى ذهب وبالعكس لحق لأي فرد تحويي .أ

 عدم وجود أي قيود على اصدار المسكوكات الذهبية .ب

 دخول وخروج العملية الى القطر المعني ةيرحعدم وجود قيود على  .ج

 تحتفظ البنوك المركزية بسبائك ذهبية في خزائنها كغطاء للعملات المصدرة .د

 

 التي تعاني من عدم وفرة في انتاج الذهب ما هو النظام الذي ساعد الدول الفقيرة  /50

 نظام المقايضة .أ

 نظام السبائك الذهبية .ب

 نظام المسكوكات الذهبية .ج

 نظام الصرف بالذهب .د

 

 

 

 

 

  لملاا ىدص &  .. ساسحإ نونج


